
                 ROMÂNIA 

       JUDEŢUL SUCEAVA 

 CONSILIUL LOCAL  BĂLCĂUŢI 

 

 

       PROCES VERBAL 

 

      Încheiat azi, 15.04.2026  in sedinta  ordinară  a Consiliului Local Balcauti. 

             Prin dispozitia primarului comunei Balcauti nr.40 din 07.04.2026 a fost 

convocat consiliul local al comunei Balcauti la sediul Primariei in data de  

15.04.2026  orele 13.30 prin document de convocare în sedința ordinară.                                

Secretarul general al comunei  face apelul nominal si constata ca sunt prezenti  11 

consilieri din cei 13 consilieri convocati, lipsind nemotivat domnii consilieri 

Soiman Vasile si Plecan Ionut Vasile şedinţa fiind legal constituită putându-şi 

desfăşura lucrările având în vedere că este intrunit cvorumul prevăzut de lege. 

             Presedinte de sedinta este  ales  domnul  Grigoraș Dumitru Cezar prin 

Hotararea Consiliului local Balcauti nr. 11  din 23.03.2026 . 

Dna secretar informează consiliul local că,  potrivit prevederilor art. 228 din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,  

” (1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I 

titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are 

obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea 

actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului 

juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de 

debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator 

sau de la care obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, 

care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  
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(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una 

dintre situaţiile prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei 

consiliului local, respectiv a consiliului judeţean interesul personal pe care îl are 

la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu 

în procesul - verbal al şedinţei. 

(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai 

este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu 

privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea 

acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu 

încălcarea prevederilor alin. (1) Sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii 

nr. 176/2010, cu modificările şi completările ulterioare. 

     Deasemeni doamna secretar general le prezinta domnilor consilieri art.139 din 

Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu privire la: 

Adoptarea hotărârilor consiliului local si se stabileste de catre consilierii locali ai 

consiliului local Balcauti ca votul sa fie conform art.139 alin.5 lit. a – prin 

ridicarea mainii.    

Domnul Ursachi vasile anunta ca nu va particiipa la dezbatere si la vot la punctul 3 

al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, 

aprobarea organigramei, statului de funcţii şi numărului de personal pentru aparatul 

de specialitate al primarului comunei Bălcăuți, motivat de faptul ca soția sa este 

angajata Primariei Balcauti. 

Se prezenta  ordinea de zi a sedintei din data de  15.04.2026: 

1.Prezentarea procesului  verbal de la sedința consiliului local din data de  

23.03.2026. 

 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a 

riscurilor, nr.13 din 12.03.2026. 

                                                                              Inițiator, primarul comunei 

 

         3.Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, 

aprobarea organigramei, statului de funcţii şi numărului de personal pentru aparatul 
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de specialitate al primarului comunei Bălcăuți, judeţul Suceava, nr.14 din 

18.03.2026. 

                                                                             Inițiator, primarul comunei 

    Se supune la vot ordinea de zi  si este votata cu 11 voturi pentru, dupa care 

doamna  secretar general prezinta primul punct al ordinii de zi si anume, 

prezentarea procesului  verbal de la sedința consiliului local din data de  

23.03.2026, apoi intreaba daca sunt obiectii,  se supune la vot  si sunt votat cu 11 

voturi pentru. 

             Se trece la punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare si explica că planul de analiză 

şi acoperire a riscurilor reprezintă documentul care cuprinde riscurile potenţiale 

dintr-o unitate administrativ-teritorială, măsurile, acţiunile şi resursele necesare 

pentru managementul riscurilor respective și se actualizeaza anual. 

Autorităţile administraţiei publice locale asigură aplicarea măsurilor privind 

activităţile de apărare împotriva incendiilor, cuprinse în planurile de analiză şi 

acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localităţii. 

      Având în vedere că nu sunt alte dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare 

si este votat cu 11 voturi pentru ( unanimitate). 

  Inainte de a se incepe discuțiile de la punctul 3 domnul Ursachi Vasile 

părăseste sala de sedinta. 

 

              Se trece la punctul trei al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea organigramei, statului de funcţii 

şi numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei 

Bălcăuți. 

 Domnul primar prezinta referatul de aprobare si explica ca Luând în 

considerare Adresa nr. 4462 din 12.03.2026 transmisă de către Instituția 

Prefectului – județul Suceava, înregistrată la Primăria comunei Bălcăuți cu nr. 

1099 din 17.03.2026, prin care a fost comunicat numărul maxim de posturi stabilit 

ca urmare a aplicării prevederilor art. XL alin. (1) și alin. (2) din Ordonanţa de 

urgenţă a Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte 

normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii 

financiare a unităţilor administrativ – teritoriale, s-a inițiat proiectul de hotărâre 



prin care se propune, reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea 

organigramei, statului de funcţii şi numărului de personal pentru aparatul de 

specialitate al primarului comunei Bălcăuți, judeţul Suceava, explicand ca s-au 

desfiintat 6 posturi din care 1 post ocupat, dupa care prezinta nota justificativa 

privind impactul financiar al masurilor de reducere a numarului maxim de posture 

in aplicarea prevederilor art. XL din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 

7/2026, înregistrata cu nr.1566 din 15.04.2026 explicand cum va fi noua 

organigramă. 

      Având în vedere că nu sunt alte dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare 

si este votat cu 10 voturi pentru ( unanimitate). 

 

    Domnul Crejenovschi Daniel se inscrie la cuvant si prezinta problema d-nei 

Grigoras Viorica de la podul de langa Biserica Negostina explicand ca sunt 

problem cu scurgerile de apa si apa intra in fantana femeii. 

         Domnul Grigoras Dumitru Cezar, presedinte de sedinta intreaba daca mai 

sunt dezbateri,  nemaifiind inscrieri la cuvant domnul  presedinte de sedinta declara 

inchisa sedinta ordinara  a Consiliului local Balcauti din data de 15.04.2026, şi 

multumeste domnilor consilieri pentru prezentă şi pentru aportul adus la buna 

desfăşurare a şedintei. 

        

      PRESEDINTE DE SEDINTA                   SECRETAR  GENERAL 

 

      GRIGORAȘ Dumitru Cezar                           FEDIUC  Dalila Maria 

 

 

 

 

 


